

## **НАЦИОНАЛНА СТУДЕНТСКА ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКА**

През последните близо 50 години, ежегодно се провежда Национална студентска олимпиада по математика (НСОМ) - състезание по математика за студенти от различните видове висши училища в страната. В Олимпиадата се включват студенти от бакалавърски или магистърски програми, като се цели повишаване интересът на студентите към математиката и създаване условия за обмен на опит сред преподавателските екипи. Традиционно в олимпиадата участват и студенти от чужбина.

Право да участва в НСОМ като състезател има всеки студент по бакалавърска или магистърска програма на висше училище в Република България. Студентите се разпределят в три състезателни групи според професионалното направление, в което е специалността им:

**Група А** – математика, информатика и компютърни науки;

**Група Б** – природни и технически науки, сигурност и отбрана;

**Група В** – всички неизброени в групи А и Б.

Най-добре представилите се студенти получават медали съгласно традицията в международните олимпиади по математика – награждават се до 50% от участниците в приблизително съотношение 1:2:3 за златен, сребърен и бронзов медал.

От 2010 г. НСОМ се провежда с любезното съдействие на Министерството на образованието и науката.

Организацията на олимпиадата се осъществява от Национална комисия и висше училище – домакин.

Домакин на НСОМ през 2023 г. е СУ „Св. Климент Охридски“, гр. София. Олимпиадата ще се проведе в периода **11 – 14 май 2023 г. в гр. Монтана**. Поканват се да участват всички висши училища.

Срок за регистрация – 21.04.2023 г., на сайта на олимпиадата

<https://nsom.fmi.uni-sofia.bg/>

### **Национална комисия:**

доц. д-р Станислава Стоилова – председател

доц. д-р Илиана Раева – секретар

проф. д-р Сава Гроздев

проф. д-р Росен Николаев

доц. д-р Първан Първанов

доц. д-р Веселин Гушев

доц. д-р Татяна Маджарова

доц. д-р Петър Копанов

доц. д-р Мая Микренска

За контакти: 0898929414, [etraykova@fmi.uni-sofia.bg](mailto:etraykova@fmi.uni-sofia.bg)